
Vážení rodiče,  
jelikož Vaše děti letošním školním rokem končí povinnou školní docházku a čeká je výběr SŠ, 
podání přihlášek a přijímací zkoušky, zasílám Vám prvotní sdělení o možnostech, kde je možné 
získat potřebné informace.  
 
Přehlídka středních škol a zaměstnanců okresu Benešov v kulturním domě Na Karlově se 
uskuteční v průběhu měsíce října. O přesném termínu Vás budu ještě informovat. Tuto burzu 
organizuje Úřad práce Benešov a mají zde svá "stanoviště" školy a učiliště z Benešova a okolí. 
 
Pokud máte zájem o školy pražské, doporučuji navštívit velký veletrh škol Schola pragensis v 
Kongresovém centru na Vyšehradě, který se plánuje ve dnech 27. až 29. listopadu. Vše o 
veletrhu a základní info o přijímacím řízení naleznete na webu: https://scholapragensis.online/ 
 
Další informace o konkrétní škole najdete na webových stránkách Vámi preferované SŠ.  
 
Užitečné pro Vás mohou být také tyto odkazy: www.atlasskolstvi.cz, www.infoabsolvent.cz, 
www.seznamskol.cz, www.stredniskoly.cz, www.nuov.cz, www. devatak.cz, 
www.kampodevitce.cz, vyberskolu.cz či www.to-das.cz  
 
Během měsíce října by měli být dostupné atlasy školství pro Středočeský kraj a Prahu, v nichž 
také bude možné nalézt potřebné informace.  
 
Jaké informace při hledání nevynechat?  
- termíny Dnů otevřených dveří (DOD) - k nalezení na https://www.stredniskoly.cz/dny-
otevrenych-dveri/, a neváhejte DOD také navštívit.  
- počty uchazečů v loňském roce a počty přijatých/přijímaných v loňském roce - naznačí 
Vám, jak je škola žádaná a jak jsou šance na přijetí (čím blíže jsou čísla k sobě, tím je šance na 
vyšší --> pokud je první číselný údaj diametrálně vyšší, ukazuje to na to, že je škola velice 
žádaná a je větší počet žáků na jedno místo) 
- počet žáků, které se plánují přijímat letos. 
 
Informační schůzka v naší ZŠ ohledně přihlášek na střední školy proběhne v úterý 20.1.2026 
 

 
Od letošního školního roku je termín podání přihlášek pro všechny obory vzdělání sjednocený. 
Tedy jak pro obory s talentovou zkouškou (umělecké obory, konzervatoře a gymnázia se sport. 
přípravou) tak pro obory vzdělání bez talentové zkoušky platí termín 1. - 20. února 2026. Žáci si 
přes systém DiPsy mohou podat 2 přihlášky na školy s talentovou zkouškou a zároveň podávat 
až 3 přihlášky na SŠ, SOŠ a SOU, získávají tedy možnost podat si přihlášku až na 5 škol.  
 
V příloze tohoto emailu Vám zasílám Průvodce devítkou 2025/2026, kde naleznete kompletní 
informace k SŠ, k přihláškám i k přijímacímu řízení. 
 
Kdyby bylo cokoli nejasné, s něčím jste si nevěděli rady a nevydrží to do lednové informační 
schůzky, určitě mě neváhejte kontaktovat. 
 
S pozdravem, 
Mgr. Adéla Bulínová, Ed.D. 
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